

假如对伊朗动手 第一批炮灰是数百美大兵 紧接着是更大规模的战争



一架 F/A-18E “超级大黄蜂”战机从航行在阿拉伯海海域的美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰上起飞。(资料图)

据美国《纽约时报》3月20日报道,美军中央司令部目前正在秘密模拟演习,评估以色列打击伊朗核设施的潜在后果。美国官员说,模拟结果显示,一旦两国交战,结局将非常“可怕”,美国很可能被拖入致命战事,更大范围的地域性战争也将由此爆发。

无法阻止伊朗核计划

演习代号“自检”,持续两周,于本月初结束。

这场战争推演的模拟情形是以色列军事打击伊朗核设施后,伊朗认定美国是以色列同伙,导弹袭击美军在波斯湾的舰只,致死200名美军士兵,美国随即展开报复,卷入战争。这场模拟意在评估“一个紧迫的、潜在的、真实世界的情形”,主要测试战事发生后美军各方内部沟通与协调的能力。

美军推算,以军空袭可能推迟伊朗核计划大约一年,美军后续打击最多再推迟两年。美方先前估测,美军动用远程轰炸机、空中加油机和精确制导武器,能严重破坏伊朗核设施。不过,前提是美国总统奥巴马决意对伊朗采取全面开战。

模拟对伊朗开战 美国人吓了一跳

后果可怕 难以预测

美方官员解释,评估结果不是冲突爆发的唯一可能后果,却让美国政策制定者们不安,尤其是美军中央司令部司令詹姆斯·马蒂斯。马蒂斯告诉一些副手,如果以色列“先发制人”对伊朗动武,很可能对美国及整个中东地区带来严峻后果,美军部署在当地的军事力量将严重受挫。

一些美国和以色列军事分析家推测,伊朗不愿与美军正面对抗,一旦核设施遭以色列袭击,伊朗可能会谨慎回应,不会直接攻击美军舰船和基地,避免让美国抓住开战把柄。

伊朗可能采取“代理人”策略,在其他国家主要城市发动爆炸袭击,或者向阿富汗武装组织提供武器,袭击美国和北大西洋公约组织驻军。

这些分析家警告说,不可能得知伊朗高层领导人的想法,演习再周密,也难以准确预测伊朗领导人在冲突最激烈时将作何回应。

近期随着伊朗核问题愈演愈烈,以色列有意在一年内绕过美国,对伊朗动武。但白宫一直不为所动,坚称现在攻打伊朗得不偿失,目前仍有通过外交方式解决伊朗核问题的余地。

每年举行模拟演习

中央司令部是美军10个作战司令部之一,总部位于佛罗里达州坦帕市麦克迪尔空军基地,战区涵盖范围包括中东和西亚。

“自检”是中央司令部最重要演习之一,大约每年举行两次,评估各类事态下总部与驻军之间的通信和协调。

全球安全研究所网站介绍说,多年来,“自检”演习用于防范中东地区可能爆发的战事。上世纪“冷战”期间,演习假想苏联军队夺取伊朗油田,中央司令部请求国防部派遣近6个陆军师与苏军对抗。2002年12月,时任司令汤米·弗兰克斯借助演习,检验部队备战状态,为出兵伊拉克作准备。

(综合)

疑似法连环枪击案 嫌犯被警方包围

自称是基地组织成员

据法国媒体3月21日报道,有知情人称,负责调查连环枪击案的法国警方特别行动小组于当地时间3月21日对该国南部城市图卢兹的一处住宅发动了突袭,里面躲藏着一名自称是基地组织成员的男子,极有可能是近来3起枪击事件的主谋。

这名嫌犯据信名叫穆罕默德·默拉,是一名阿尔及利亚裔法国人,今年24岁,曾去过基地组织藏身的巴基斯坦与阿富汗边境地区。一名法国国土安全情报部门的知情人说,最先两起枪击事件发生后,该嫌犯连同其他几人就被警方盯上,后来警方找到了非常重要的证据,遂开展此次抓捕行动。

另有消息称,法国内政部长克洛德·盖昂3月21日称,嫌犯的弟弟和兄弟已遭警方拘捕。

法国警方也透露,除嫌犯的弟弟和兄弟之外,其兄弟的女友也一并遭到逮捕。

近来连续发生的3起枪击事件震惊了法国内外,3名士兵、3名犹太学校儿童和一名犹太拉比共7人不幸遭枪击身亡,另有多人受伤。现有证据显示,这3起事件同源。

截至记者发稿时,被包围在图卢兹一所住宅内的嫌犯正与警方谈判,围捕行动还在进行中。

(综合中国日报网、环球网等消息)

连教堂都装了刷卡机 瑞典打算跟钞票说拜拜

如果没有现金交易,人们的生活会是什么样子?每天揣着一张信用卡或银行卡出门心里踏实吗?据美联社19日报道,北欧国家瑞典正在走向“无钞化”时代,也许钞票在不久的将来会成为历史。

欧洲纸币的鼻祖 率先抛弃纸币

瑞典是欧洲第一个使用纸币的国家,1661年,欧洲第一张纸币在瑞典诞生。如今,这个高科技十分发达的国家,开始逐步抛弃这个“传统”。美联社说,在瑞典大部分城市里,公交车不接受现金,车票必须预先支付或通过手机短信购买;在商店里,买东西也只能通过刷卡消费;银行不提供现金服务,转账、收费都只能通过电子终端系统;甚至在教堂里,也有电子刷卡机,方便接受捐赠。

据国际清算银行统计,在瑞典,纸币和硬币等现金交易仅占全部交易的3%,而在欧元区以及美国,这一比重分别为9%和7%。

大伙感到更安全了

不过,3%的现金交易比例对66岁的奥尔瓦斯来说,也太高了。在儿子因携带现金被抢了三次后,他开始更多使用电子付账,尽量不带现金。

据瑞典银行家协会统计,现金交易的萎缩大大降低了当地的犯罪率。2008年,瑞典全国银行抢劫案数量为110起,到2011年下降到16起,这是近三十年以来的最低纪录。

奥地利开普勒大学经济学家弗里德还指出,电子交易以及数字追踪技术还能够有效地减少贪污案件。弗里德说,意大利或者希腊比瑞典更容易出现贪污受贿的事件,其中一个原因就是意大利和希腊的很多交易是依靠现金进行。

为了降低贪污受贿率,去年12月,意大利总理贝卢斯科尼颁布法令,现金交易最高额度从原先的2500欧元下调到1000欧元。

钞票会消失吗?

不过,抢劫案是减少了,但网络犯罪增多了。美联社说,数字金融经济的缺点之一是容易导致网络犯罪。根据瑞典国家犯罪预防委员会的数据,包括逃税在内的网络诈骗在2000年到2011年间从3304起激增到了2万起。

瑞典第一个互联网服务提供商的建立者奥斯卡认为,数字经济中的交易电子追踪涉及到隐私保护的问题。他支持淘汰现金,但认为应当引入一些其他的匿名支付方式。

美联社说,瑞典和一些北欧国家之所以能走在“无钞化”时代的最前沿,主要是对技术和创新的重视。

一些互联网创业公司正在加紧开发智能手机的银行服务以及支付功能。其中iZettel公司已经为小型交易者开发了一款新型装置,它可以插在iPhone的底座,将其变成一个信用卡终端。瑞典最大的银行也有望在今年年末提供一种联合服务,使顾客可以用手机实现实时转账。

然而,许多专家认为现金并不会消失,但由于支付手段多样化,现金在经济中所占比重将会不断下降。(据《都市快报》)



中国艺术家法国上演“悬空”艺术

当地时间3月20日,法国巴黎,中国艺术家李伟上演“悬空”艺术。(据网易)

治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲,下蹲困难,只需他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本不用吃疼打药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左腿关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎、痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛掩盖患者,而以解除患者痛苦自由活动来检验效果,对此使用前后CT磁共振能鉴别,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967 | 市内送货,郊区邮寄 | 地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长凤路与朝霞街交叉口西南角)

散热差 新款 iPad 成“烫手山芋”

据新华社旧金山3月20日电(记者李宓)进行产品测评和排名的美国著名杂志《消费者报告》20日发布检测报告称,苹果公司新一代 iPad 确实存在机身运行过热问题,机身局部最高达46.7摄氏度。

《消费者报告》的工程师在室温22.2摄氏度的情况下,连续45分钟在新款 iPad 上运行游戏《无尽之刃II》,机器在连接电源、4G网络没有开启的情况下,其背部最高达到46.7摄氏度,而 iPad2 在这种情况下的机身最高温度为40摄氏度。

《消费者报告》说,热成像相机检测结果显示,最热的区域只是集中在 iPad 左下侧边缘,与 iPad2 机身最热区域一样。在整个检测过程中,工程师始终把 iPad 拿在手中;当温度达到最高时,手觉得非常热,但短时间内没有让人感到额外不适。

苹果公司当天早些时候在发给“万物数字化”网站的声明中说:“新款 iPad 的视网膜显示屏、A5X 芯片、4G LTE 网络支持及 10 小时的电池运行时间,全部符合公司散热规范。如果顾客有任何问题,他们应联络 AppleCare 技术支持部门。”

美国电池专家伊西多尔·布克曼在接受美国媒体采访时表示,新款 iPad 出现机身过热问题不足为奇。与 iPad2 相比,这款产品配备容量更大的电池来支持速度更快的芯片和高清屏幕,电池大小基本没变,电池内阻会升高,导致其散发出更多热量。举例来说,在过去10年中,业界开始把便携型计算机称作“笔记本电脑”,而不是最初的“膝上型电脑”,一个重要原因就是随着设备性能不断增强,机器本身散热量越来越大,消费者已不能再舒服地把电脑放在腿上了。

新款 iPad 自16日上市以来,颇有一些消费者反映苹果新一代平板电脑在执行下载或游戏等处理器工作量较大的任务时,机身比 iPad2 要热。甚至有消费者称,其新款 iPad 会跳出“你的 iPad 需要凉快一下”的信息后就自动关机。